



Vecsei András, a leendő 1. d osztályfőnöke

2012-ben diplomáztam az ELTE Tanító és Óvóképző Karán ember–és társadalom műveltségterületes tanítóként, majd rögtön elhelyezkedtem Óbudán, a Medgyessy Ferenc Általános Iskolában, ahol 8 évig tanítottam. Közben szereztem meg második diplomámat, az ELTE Savaria Karán, Szombathelyen, történelemből. A Herman Ottó Tudásközpontban 2021 februárja óta tanítok, az 1.a osztály napközis tanítója vagyok. Az elmúlt kilenc évben tanítottam

alsó és felső tagozaton egyaránt.

A tanításban tiszteltem a hagyományos értékeket, ám nyitott vagyok minden újra, különös tekintettel a digitális világ adta lehetőségekre, amelyeket előszeretettel használok. Szívesen alkalmazom a kompetencia alapú oktatás módszereit, a kooperatív technikákat, a csoportmunkát. Fontosnak tartom, hogy a gyerekeknek folyamatosan legyen sikerélménye, és hogy az egyéni ütemüknek megfelelően tudjanak haladni és ismereteket szerezni.

Pályám során a tananyag átadásán túl nagy hangsúlyt fektettem a nevelésre, mindig igyekeztem megérteni, és segíteni a gyermekeket. A tanulás fontosságának hangsúlyozása mellett sok időt szenteltem a velük való beszélgetésnek, szabadidős programoknak is. Külön fontos volt, és nagyon jól működött a szülőkkel való kapcsolattartás. Az elmúlt négy évben közösségépítésért felelős munkaközösségvezető voltam. Alsós tanítóként, majd felsős osztályfőnökként is számtalan programot szerveztem.

Eddigi pályám fontos meghatározója a sport és annak szeretete volt. Alsó tagozaton a pályám elejétől tanítottam testnevelést, illetve tartottam szabadidős sportként labdarúgás, atlétika, szertorna és floorball szakköröket. A gyerekek testi-lelki fejlődését a sport által végig szem előtt tartottam, mind a szabadidős tevékenységek, mind a diákolimpiai versenyek terén. Kerületi és fővárosi szinten is sok versenyt nyertek a diákjaim, egy-egy sportágból országos döntőig jutottunk.

Több hangszeren játszom, elsődleges hobbim a zene, az Ask The Dust nevű blues-rock formáció alapító szájharmosikása vagyok.

Nagyon várom már, hogy elkezdhessem egy új közösség kialakítását és formálását, illetve, hogy újra szabadidős programokat szervezhessek a gyerekeknek!

